
Ta pravila določajo način izvajanja natečaja Gorenje for iPod - Osvoji Rock 
Zvezdo!, ki bo potekal v sklopu promocije hladilno-zamrzovalnega aparata Gorenje 
for iPod RK1000IP. 
Organizator nagradne igre je Gorenje Slovenija, Gorenje GTI, d.o.o., izvajalec je 
agencija AV-studio, d.o.o., ki v imenu organizatorja skrbi za nemoten potek 
natečaja. 
 
Nagradni natečaj poteka od 1. 4. 2010 do 1. 9. 2010. Prijava na natečaj poteka 
preko spletne strani www.go-design.si.  
 

Pravila natečaja 
 
1. Sodelovanje 
V natečaju lahko sodelujejo vse fizične osebe s stalnim prebivališčem v Republiki 
Sloveniji. Mladoletne osebe lahko sodelujejo s pisno privolitvijo staršev oziroma 
skrbnika. V natečaju ne morejo sodelovati zaposleni v podjetju Gorenje, njihovi 
ožji družinski člani ter zaposleni v podjetju izvajalca AV-studio, d.o.o. 
 

2. Prijava na natečaj 
V natečaju imajo pravico sodelovati vsi posamezniki, ki se bodo od 1. aprila do 
vključno 1. oktobra 2010 na spletnem mestu www.go-design.si registrirali in 
objavili fotografijo svojega hladilnika. Za prijavo na natečaj šteje fotografija 
hladilnika, ki je oddana v skladu s spodaj opisanimi pogoji. Vsak avtor lahko 
sodeluje z največ eno fotografijo. 

 
3. Vsebinske in tehnične zahteve 
Tema natečaja je slikovno predstavljen hladilnik, njegova notranjost ali zunanjost.  
Upoštevana morajo biti tehnična priporočila spletnega mesta Go-design. Format 
slik naj bo .jpeg, .jpg ali .png, minimalna širina slike pa naj bo 440 pixl. 
Zaradi varstva pravic upodobljenih oseb avtorjem svetujemo, da sodelujejo s 
fotografijami, na katerih ni oseb, ampak le objekti.  
 

4. Avtorstvo 
Vsakdo lahko lahko sodeluje s fotografijami, katerih avtor je sam. Z oddajo 
fotografije na spletnem mestu www.go-design.si avtor fotografije na organizatorja 
nagradne igre brezplačno prenese vse materialne avtorske pravice v zvezi z oddano 
fotografijo za ves čas njihovega trajanja. 
Če bi se kasneje izkazalo, da oseba ni avtor fotografije, je dolžna vrniti prejeto 
nagrado in prevzeti vse morebitne odškodninske zahtevke pravega avtorja. Če se 
med izborom pojavi sum, da oseba ni avtor, sme žirija kandidata brez nadaljnjih 
obrazložitev izločiti iz natečaja. 
 

 

5. Način sodelovanja 
Pogoj za pridobitev nagrade je, da udeleženec soglaša s Pravili natečaja. 
Organizator pričakuje, da bo zmagovalec natečaja sodeloval pri spremljajočih 
dogodkih, kot je podelitev glavnih nagrad. Nagrade ni mogoče zamenjati za 
gotovino in je neprenosljiva. Če je nagrajenec mladoletna oseba, izjavo o 
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prevzemu nagrade podpišejo njegovi starši ali skrbnik. Zmagovalec natečaja je po 
zakonu o dohodnini davčni zavezanec, zato je ob prevzemu nagrade dolžan 
predložiti svojo davčno številko. Akontacijo dohodnine mora poravnati nagrajenec. 
 

Finaliste natečaja določijo uporabniki z oddajo glasov. V finale se uvrsti 10 
fotografij z največjim številom doseženih točk. V kolikor ima več fotografij enako 
število točk se upošteva kot dodaten kriterij povprečje oddanih glasov - v finale se 
uvrsti fotografija, ki ima višjo povprečno oceno. 
 
Finalni izbor, ki ga določijo s svojim glasovanjem uporabniki spletnega mesta, bo 
potekal na sedežu organizatorja pod nadzorom komisije, ki jo sestavlja predstavnik 
podjetja Gorenje Slovenija, en predstavnik agencije AV-studio in najmanj ena 
zunanja oseba. Zunanjo osebo kot člana komisije imenujejo predstavniki podjetja 
Gorenje Slovenija in podjetja AV-studio v komisiji soglasno. Člani komisije nato 
izmed finalistov, ki jih določijo uporabniki spletnega mesta, sporazumno izberejo 
prvo-,  drugo- in tretjeuvrščenega (v nadaljevanju zmagovalci natečaja). 
Zmagovalce določijo na podlagi strokovne presoje kreativne zamisli, inovativnega 
koncepta in ustreznosti fotografije. 
 
Zmagovalci bodo obveščeni na naslov elektronske pošte, ki so ga navedli na 
registracijskem obrazcu. V obvestilu bo naveden tudi rok 14 dni, v katerem morajo 
zmagovalci organizatorju natečaja posredovati naslov, na katerega bodo lahko 
poslali izjavo o soglasju za prevzem nagrade. V primeru, da organizator v 
predvidenem roku ne bo prejel podatka o naslovu osebe, nagrada ne bo podeljena. 
Izjavo o soglasju za prevzem nagrade bo moral zmagovalec oziroma njegov zakoniti 
zastopnik izpolniti in izpolnjeno vrniti organizatorju v priloženi kuverti. S podpisom 
izjave bo izrazil soglasje, da prevzame nagrado. Izjava mora vsebovati tudi podatek 
o davčni številki. Pravilno in v celoti veljavno izpolnjeno in podpisano izjavo, ki je 
pogoj za prevzem nagrade, bo moral zmagovalec vložiti v priloženo kuverto in jo 
poslati s priporočeno pošto na naslov organizatorja v roku 30 dni od prejema 
obvestila o nagradi. Pri presoji, ali je bila izjava poslana v postavljenem roku, se 
upošteva poštni žig na kuverti. V kolikor zmagovalec do postavljenega roka ne 
pošlje izpolnjene izjave organizatorju, se šteje, da nagrade ne želi prevzeti. V tem 
primeru se nagrada ne podeli. Po posredovani izpolnjeni izjavi o prevzemu nagrade 
se dogovori za osebni prevzem na sedežu podjetja Gorenje Slovenija, Gorenje GTI 
d.o.o., Brnčičeva 39, 1000 Ljubljana, Slovenija. 
Odločitev organizatorja natečaja o vseh vprašanjih v zvezi z natečajem in temi 
pravili je dokončna in velja za vse sodelujoče. Pisni ugovori in vloge, ki niso skladne 
s temi pravili nagradnega razpisa, ne bodo upoštevani. 
 

6. Zbiranje osebnih podatkov 
S sodelovanjem v natečaju sodelujoči soglašajo, da podjetju Gorenje Slovenija 
dovolijo uporabo svojih podatkov za namene obveščanja o akcijah, novih izdelkih, 
nagradnih igrah in drugih promocijskih aktivnostih. Sodelujoči ima pravico kadarkoli 
zahtevati prenehanje obveščanja. Organizator nagradne igre se zavezuje, da bo 
posredovane podatke uporabljal izključno za namene, navedene v prvem odstavku 
tega člena, ter jih ne bo posredoval tretjim osebam. Sodelujoča oseba soglaša, da 
se njeni podatki v primeru, da prejme nagrado, objavijo v medijih obveščanja in da 
bo pripravljena sodelovati pri promocijskih aktivnostih, povezanih z natečajem. 
Osebni podatki o udeležencih, ki sodelujejo v natečaju, so znani samo 



organizatorju in izvajalcu natečaja. Osebne podatke zbira samo za namen izvedbe 
natečaja in promocijske aktivnosti Gorenja. Udeleženec ima pravico do vpogleda v 
zbirko osebnih podatkov in druge pravice v skladu z zakonom. 
 

7. Splošne določbe 
1. Nagradni razpis promocije poteka skladno s slovensko zakonodajo. 
2. Sodelujoči v nagradnem razpisu promocije soglašajo s pravili natečaja in ostalimi 
zahtevami v promocijskih gradivih, kar potrdijo tudi s podpisom izjave o prevzemu 
nagrade. 
3. Nagrajena oseba soglaša, da se njeni podatki v okviru rezultatov natečaja 
posredujejo vsem zainteresiranim sodelujočim v nagradni igri. 
4. V primeru, da prejme nagrado oseba, mlajša od 18 let, jo mora zastopati oseba, 
ki je starejša od 18 let in ima po zakonu ali na podlagi ustreznega pooblastila 
pravico, da zastopa takšno mladoletno osebo. 
5. V primeru začasnega izpada delovanja spletnega mesta www.go-design.si zaradi 
višje sile ali tehničnih težav se natečaj ne prekine. Trajanje natečaja se zaradi 
začasne nezmožnosti izpolnjevanja obrazcev ne spremeni. 
6. Nagrad ni mogoče zamenjati za gotovino oz. jih prenesti na drugo osebo. Prav 
tako ni niti z doplačilom mogoče zamenjati vrste ali tipa nagrade. 
7. Pravilnik o organizaciji in izvedbi nagradne igre je javnosti na voljo na spletni 
strani www.go-design.si. 
8. Organizator lahko spremeni pravila, če to zahtevajo vzroki tehnične ali 
komercialne narave ali vzroki na strani javnosti. Organizator bo o vseh spremembah 
in novostih igre obveščal udeležence z objavami na www.go-design.si. 
 

8. Ostale določbe 
Pogoj za sodelovanje v natečaju je, da se sodelujoči strinja s pravili natečaja. 
Šteje se, da s samim sodelovanjem v natečaju sodelujoči pristane na vse pogoje v 
zvezi z natečajem. V primeru vprašanj ali nejasnosti lahko sodelujoči pošljejo e-
pošto na naslov: info@go-design.si. 
 
Pravila pričnejo veljati 1. 4. 2010. 
 
Organizator natečaja 
Gorenje Slovenija 
Gorenje GTI, d.o.o. 
Brnčičeva 39,  
1000 Ljubljana, Slovenija 
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